





**సమాజాభివృద్ధి ధ్యేయంగా సేవలు అందిస్తాం**

**నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** సమాజాభివృద్ధి ధ్యేయంగా రాజ్ గోల్ రోజులలో వాసివిక్రమ్ ఇంటర్నేషనల్ ఆధ్వర్యంలో సేవలను మరింత విస్తృతం చేస్తామని క్షేత్ర ఇంటర్నేషనల్ వి 108 ఏగవర్నర్ మిడిదోడ్ల రాధాకృష్ణ అన్నారు. కర్ణాటకలోని రాయచూరులో నిర్వహించిన డిస్కాస్ లో ఆయన ప్రముఖ స్వీకారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజ్ గోల్ రోజులలో వినుత్య పథకాలతో క్షేత్ర సేవలను విస్తృతం చేయడంతో పాటు సూతన సభ్యులతో క్షేత్రను మరింత విస్తృతం చేస్తామని తెలిపారు. అనేక సంవత్సరాలుగా వాసివి క్షేత్ర ఆధ్వర్యంలో విద్యాభివృద్ధితోపాటు పేదలకు ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలో క్షేత్ర ఆధ్వర్యంగా పని చేసిన ఆయన నిర్వహించిన సేవా కార్యక్రమాలను గుర్తు చేశారు. ఆనంతరం వైస్ గవర్నర్ గాకల్విందర రమేష్, కార్యదర్శిగా లగిశెట్టి కోవండరాములు, క్యాబినెట్ ట్రైజరర్ గా కండేకృష్ణ, రీజియల్ చైర్మన్లుగా చిగుళ్లపల్లి రమణకుమార్, పోల చంద్రమౌళి, ఆనంద్, రాజన్న, వలకొండ చంద్రశేఖర్ ప్రముఖ స్వీకారం చేశారు.

**కార్యక్రమాలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటుంది : ఎమ్మెల్యే**

**అత్యుక్తారు నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** ముఖ్య నియోజకవర్గం లోని కాంగ్రెస్ కార్యక్రమాలకు ఎల్లవేళలా తాను అందుబాటులో ఉండి ఆదుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నానని ముఖ్య శాసనసభ్యులు వాణి శ్రీహరి అన్నారు. మంగళవారం రోజు మండల కేంద్రమైన అత్యుక్తారు పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ కార్యకర్త పోషణ అసమాన్య మృతి చెందడంతో ఎమ్మెల్యే వాణి శ్రీహరి మృతదేహాన్ని ఈ పూలమల మిలువ వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కార్యక్రమాలకు మూలాంగానే ప్రజాప్రాతినిధులకు వదలవలసిన అనుభవించిన ఈ విషయాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా కార్యక్రమాలకు అడుగుపెట్టడం ఎల్లవేళలా తాను ముందుంటానని ఎమ్మెల్యే వెల్లడించారు. ఆనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఓదార్చారు ముఖ్య శాసనసభ్యులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే ఆర్థిక సహాయం అందించే భవిష్యత్తులో సంక్షేమ పథకాల పంపిణీతో ప్రాధాన్యం కల్పించినట్లుగా వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అత్యుక్తారు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పరమేష్, మాజీ మండల అధ్యక్షులు రహమతుల్లా, అత్యుక్తారు పట్టణ అధ్యక్షులు నల్లగొండ శ్రీనివాసులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు గజేష్, వినయ్ కుమార్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ యాదవ్ తదితరులతో పాటుగా పలువురు కార్యక్రమాల పాల్గొన్నారు.

**ప్రతి పాపు దగ్గర సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలి**

**కొత్తకోట నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో ఉన్న ప్రతి పాపులో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని కొత్తకోట ఎమ్మెల్యే మంజునాథ్ రెడ్డి వ్యాపారస్తులకు ఆదేశించారు. మంగళవారం కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ పోలింగ్ స్టాండ్ వ్యాపారస్తులతో మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్కారులో యాక్టివ్ ప్రకారం మున్సిపాలిటీలో ఉన్న ప్రతి పాపు లో సీసీ కెమెరాలు పెట్టుకోవాలని ఆయనో ఒకటి పాపులోకి మరోకటి పాపుముందు భాగంలోని రోడ్ వైపు ఉంచాలని తెలిపారు. అలాగే మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో రోడ్ల వైపు ఉన్న ప్రతి పాపు ముందు సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రజల భద్రత, నారాణి నివారణ, నియంత్రణను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. వారి రోజుల్లో ప్రతి వ్యాపార సముదాయ వ్యాపారస్తులు తమ పాపుల దగ్గర సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని హెచ్చరించారు. నియమాన్ని ఉల్లంఘిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. వ్యాపారస్తులు పోలీసు వారికి సహకరించాలని సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవడం ద్వారా మీ పాపుకు కూడా పూర్తి భద్రత ఉంటుందని అన్నారు. నాణ్యమైన సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కానిస్టేబుల్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, కృష్ణ, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**పంచాయతీరాజ్ శాఖ కమిషనర్ ను కలిసిన ఎమ్మెల్యే**

**జిల్లా, నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ కమిషనర్ సృజన మంగళవారం వివిధ అభివృద్ధి పనులకు భూమి పూజ చేసేందుకు జిల్లా కలెక్టరు మండల కేంద్రానికి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ కమిషనర్ సృజనను మండలస్థాయిలో కలిసి పూల భోజి అందించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం పంచాయతీరాజ్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టే పనులపై చర్చించారు. అదేవిధంగా ఎంపీడీవో మహమ్మద్ అజాద్ మోహియుద్దీన్ అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి కార్యాలయ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి హాజరుకాగా ఎమ్మెల్యేను ఎంపీడీవో మహమ్మద్ అజాద్ మోహియుద్దీన్ శాలువాతో సన్మానించి స్వాగతం పలికారు.

**గ్రామాల అభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు చేయాలని వినతి**

**జిల్లా, నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలలో భాగంగా ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాల మరయు రాజ్యాంగం దినోత్సవం కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు జిల్లా కలెక్టరు మండల కేంద్రానికి మంగళవారం ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ కమిషనర్ సృజన హాజరు కానుండగా మండల పరిధిలోని బీబీపల్లి పుణ్యక్షేత్రంలో గల ఆంజనేయ స్వామి ఆలయానికి చేరుకొని దర్శించుకున్నారు. వారికి ఆలయ ఈవో రామన్ గౌడ్, అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు సాధారణ స్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేయించి స్వామి వారి శేష వస్త్రాలతో సత్కరించి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు. ఆనంతరం జిల్లా కలెక్టరు మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మండల పరిధిలోని జిల్లా కలెక్టరు, మునగాలు, నక్కలపల్లి, వాగపూరు తదితర గ్రామాల కాంగ్రెస్ నాయకులు వారి గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం పంచాయతీరాజ్ శాఖ నుండి గ్రామాలలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టేందుకు సీసీ రోడ్లు, డ్రైనియేజింగ్ నిర్మాణం తదితర పనులకు నిధులు మంజూరు చేసి గ్రామాభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరుతూ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ కమిషనర్ సృజనకు కాంగ్రెస్ నాయకులు వినతి పత్రాలు సమర్పించారు.

**ఘనంగా మన ఊరు పనుల జాతర ప్రారంభం**

**పెద్దేరు నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** పెద్దేరు మండలంలోని జనపల్లి గ్రామంలో మంగళవారం ప్రజా పాలన విజయోత్సవం సందర్భంగా ఉషాధి హోమి పనులలో పనుల జాతర సందర్భంగా మండలంలో జనపల్లి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో పంచాయతీరాజ్ కమిషనర్ డాక్టర్ శ్రీనిజ పశువుల పాక కోసం కొలతలు, ముగ్గు పోయడం జరిగింది నాగేంద్రమ్మకి పశువుపాక మంజూరు చేస్తూ ఆజ్ఞి పనులను మంగళవారం కమిషనర్ ప్రారంభించారు. గ్రామపంచాయతీలలో ఉషాధి పనుల ప్రారంభించడం ఆదేశించిన మంజూరు కమిషనర్ పర్యవేక్షణలో గల కమిషనర్ సన్మానం చేశారు. అదేవిధంగా ఉషాధి పనులలో భాగంగా ఉషాధి కూలికి కూడా సన్మానం చేశారు. రాజ్యాంగం దినోత్సవంలో భాగంగా మంగళవారం అమృతనగర్ దగ్గర రాజ్యాంగం దినోత్సవం ప్రజలు కూడా చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ సీఈవో యాదయ్య, డిఆర్డిఓ, ఉపాధి, మండల ప్రత్యేక అధికారి విశాంకం, డిఎలెటిఓ, రహస్యారెడ్డి, ఎంపీడీవో రవీంద్ర, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ మల్లెప్ప, డిప్యూటీ ఇంజనీర్ శ్రీనివాసులు, ఎంపీఓ, రోజు, గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి లక్ష్మీకాంత్, పంచాయతీ కార్యదర్శి నాగభూషణం ఏపీఓ, అత్రర్ నిషాదేగం టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లు కొంతమంది, నర్సింహారెడ్డి యాదగిరి, లక్ష్మి, సుప్రీ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

**గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థుల**

**మరణ మృదంగం ప్రభుత్వం చెవిన పడటం లేదా?**

**◆ మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి**  
**వనపర్తి రైమ్ నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** రాష్ట్రంలోని గురుకుల విద్యార్థులు పుడి పాయిజన్ వల్ల రోజుకో గురుకులంలో విద్యార్థులు అస్పష్టత గుర్తించుకున్న ప్రభుత్వం పట్టించుకోకుండా ఉదారానితగా వ్యవహరించడం పట్ల మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. 20 రోజులకు పైగా చికిత్స పొందుతూ నిన్ననే గురుకుల విద్యార్థిని శైలజ మరణించింది మరణ వార్తం వచ్చి ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా మంగళూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులు పుడి పాయిజన్ ఆసుపత్రిలో చేరిన 300కు గాని విద్యార్థులు సేవారని ఇందుకు ప్రభుత్వం పర్యవేక్షణ లోపమేననిపించినట్లు ఆయన అన్నారు. ఏడాది కాకన్నా విద్యార్థులు మరణం చేశారు. మున్సిపల్ శాఖ మంత్రుల నియామకానికి దిక్కు లేదని మండిపడ్డారు. రాష్ట్రంలో విద్యా శాఖ మంత్రి లేక దారితప్పిన గురుకుల విద్యార్థుల ప్రభుత్వంలోని అనేకకాలం మీదపర్యవేక్షణ లేక పోషించుకుంటూనే జలానికి సంఘటనల పునరావృతం అవుతున్నాయని ఆయన యుక్త బట్టారు. గురుకులలో జరుగుతున్న సంఘటనలకు ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించాలని ఆసుపత్రి పాలన విద్యార్థులకు నాణ్యమైన చికిత్స అందించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. మంగళూరు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మధ్యాహ్నం భోజనం తిని అస్పష్టత గుర్తించిన విద్యార్థుల సంఘటనపై ఒక ప్రకటనలో సుందించిన మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులపై చర్యలు తీసుకోని విద్యార్థులకు భద్రత, తరచిమండలం భరోసా కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు.

**28న నిరుద్యోగులకు జాబ్ మేకా**

**గద్వాల నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** జిగ్జాలంబ గద్వాల జిల్లా ఉషాధి కల్పన కార్యాలయం తరఫున డైరెక్టర్, డీసీ స్టడీ సర్కిల్, గద్వాల వారి సహకారంతో ఈనెల 28న డీసీ స్టడీ సర్కిల్, గద్వాల నందు ఉదయం 11:00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 2.00 గంటల వరకు జాబ్ మేకా నిర్వహించడం జరుగుతుందని జిల్లా ఉషాధి కల్పనాధికారి ప్రీయంజి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ జాబ్ మేకాను సుపరీవైజర్ల వారు (అప్రెంటిసులను మాత్రమే), ప్రధం ఫౌండేషన్ వారు (అప్రెంటిసులకు మాత్రమే) ఉషాధి కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. అభ్యర్థులు వదవ తరగతి నుండి డిగ్రీ వరకు చదువుకొని ఉండాలని బదిలీ నుండి ఎలక్టివ్ ఇతర వృత్తులలో శిక్షణ గలవారు ఈ జాబ్ మేకాలో పాల్గొని ఉద్యోగ అవకాశాలను సొంతం చేసుకోవాలని కోరారు. నియోగ్గ యువత, యువకులు ఈ జాబ్ మేకాను వినియోగించుకోవాలని ఆమె కోరారు. ఇతర వివరాలకు 6303430789, 8309921730 ఫోన్ నెంబర్లకు సంప్రదించాలని సూచించారు.

**వృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం**

**వెల్లం, నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** వెల్లం మండల పరిధిలోని పోతపల్లి గ్రామానికి చెందిన తుమ్మపల్లి గౌలయ్య మృతి చెందారు. మృతుడి కుటుంబాన్ని బిజిఎస్ పార్టీ నాయకులు తగు శ్రమలను అందువడే మృతదేహంపై పూలమాలలు వేసినివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులకు రూ. 3వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. మృతుడి కుటుంబానికి అన్ని విధాలా సహాయం, యువకులు భరోసానిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఆర్.వి.ఎస్ నాయకులు ఉపాధి కలపాలసామి, శివకుమార్, ఆంజనేయలతో పాటు తదితరులు ఉన్నారు.

**భారత రాజ్యాంగాన్ని గౌరవించడం అందరి బాధ్యత**

- ◆ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సీతారామారావు
- ◆ ఏడాది పొడవున రాజ్యాంగం దినోత్సవ వేడుకలు
- ◆ రాజ్యాంగ ప్రతిజ్ఞ చేసిన జిల్లా అధికారులు

**నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** భారత రాజ్యాంగం ప్రపంచ దేశాల్లోనే ఎంతో గొప్పదని, ఇతర దేశాలకు మన దేశ రాజ్యాంగం స్ఫూర్తిదాయకమని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సీతారామారావు అన్నారు. మంగళవారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా సమీకృత జిల్లా కార్యాలయ సముదాయంలోని సమావేశ మందిరంలో భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. స్వాతంత్ర్యం ఆనంతరం 1949 నవంబరు 26న రాజ్యాంగం పరిషత్ రాజ్యాంగాన్ని ఆమోదించిన రోజును పురస్కరించుకొని రాజ్యాంగం దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు. జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సీతారామారావు మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగం అన్ని పరాల వారికి ప్రాథమిక హక్కులను ప్రసాదించిందని, ప్రతి ఒక్కరు స్వాతంత్ర్య ఫలాలను అనుభవించేందుకు అందగా ఉంటుందని, ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద రాజ్యాంగమైన భారత రాజ్యాంగం కల్పించిన అన్ని అవకాశాలను ప్రజలు అందిచ్చుకున్నారని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికారులతో ఆదనపు కలెక్టర్ ప్రతిజ్ఞ చేయించారు.

**మాదక ద్రవ్యాల లేని సమాజాన్ని నిర్మించేందుకు కృషి చేయాలి**

**- నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సీతారామారావు**  
**నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** మంగళవారం నాగర్ కర్నూల్ కలెక్టరేట్ మీడియా కాన్ఫరెన్స్ సమావేశ మందిరంలో (జిల్లా స్టాండు నాల్స్ కోఆర్డినేషన్ సెంటర్ కమిటీ సమావేశం) మాదక ద్రవ్యాల నియంత్రణ కమిటీ సమావేశాన్ని అదనపు కలెక్టర్ నిర్వహించారు. డి.ఎస్.సత్యనారాయణ, ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ గాయత్రి, ఇంటర్మీడియట్ అధికారి వెంకటరమణ, సంబంధిత జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్న కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మాదకద్రవ్యాలకు అలవాటు పడిన విద్యార్థులు, యువకులు చదువులు వదిలి సర్వస్వం కోల్పోయి నిర్మాణ్యులౌతున్నారు. ప్రస్తుతం సమాజాన్ని అల్లంబోర్, గంజాయి, ద్రగ్గి వంటివి తప్ప పదార్థాలపట్టి వీడిస్తున్నాయని, వాటిని వారంగా ఉండేలా యువత, పెద్దలు కృషి చేయాలన్నారు. పెద్దలకు, యువతకు ఉన్నత లక్ష్యంతో వెళ్తున్న క్రమంలో ఏమాత్రం విడదానిన వెళ్లినా వారి జీవితాలకు ఇబ్బందులు తలెత్తే అవకాశం ఉందని, దీనిని తల్లిదండ్రులు గుర్తించాలిగా కోరారు. మత్తు పదార్థాలకు ప్రతి ఒక్కరూ దూరంగా ఉన్నప్పుడే నవసమాజం నిర్మాణమవుతుందని అందుకు కృషి చేయాలని కోరారు. మత్తు పదార్థాల మీద ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమాల విస్తృతముగా చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. అలాగే జిల్లా వ్యాప్తంగా మాదకద్రవ్యాలవాడకం నియంత్రణకు యాక్షన్ ప్లాన్ రూపొందించాలి, కళాజాత బృందాలతో గ్రామాల్లో మాదకద్రవ్యాల వల్ల కలిగే దుష్ప్రభావాలను గ్రామాల్లో ప్రజలకు వివరించేలా జిల్లా అధికారులకు చర్యలు చేపట్టాలని అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాశాఖ, ఆరోగ్యశాఖ, అటవీశాఖ, సంబంధిత శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

**గ్రామాల సుందరికరణకు ప్రభుత్వం కృషి**

**- నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాజేంద్ర రెడ్డి**  
**నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** నియోజకవర్గంలోని గ్రామాలను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి పరిచేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాజేంద్ర రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం నియోజకవర్గంలోని పలు గ్రామాలలో మండల కేంద్రాలలో అంగన్వాడీ కేంద్రాల భవన నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపనలు, పలు గ్రామపంచాయతీ భవన నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తామర మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమం సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో ప్రజల ఆసక్తికరమైన మంజూరు తీర్చిదిద్దకు ప్రజలకు ప్రజాపాలన అందించేందుకు నిధులను మంజూరు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. రూ.1 కోటి 24 లక్షల నిధులతో నేడు పలు కార్యక్రమాల చేపట్టడం జరిగిందని అన్నారు. అవినీతికి అతీతంగా పాలన సాగించడంతోపాటు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండేందుకే తాను రాజకీయాలలోకి రావడం జరిగిందని ఇప్పటికే నియోజకవర్గంలో గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా విద్యారంగానికి



అధికారులతో ప్రతిజ్ఞ చేయిన పుస్తకం

భారత ప్రజలమైన మేము భారతదేశాన్ని సర్వసత్కార సామ్యవార లోకి ప్రజాస్వామ్యగణతంత్ర రాజ్యాంగం నిర్మించుకోవడానికి పౌరులందరికీ సాంఘిక ఆర్థిక రాజీయం న్యాయాన్ని ఆదనప భవ ప్రకటన విశ్వాసం ధర్మం ఆరాధనల స్వాతంత్ర్యాన్ని అంతస్సులోనూ అవకాశాల్లోనూ సమానత్వాన్ని చేకూర్చడానికి వారందరిలో వ్యక్తిత్వ గౌరవాన్ని జాతీయ సమ్మేళనం సందర్భాన్ని సామ్యత్వాన్ని పెంపొందించడానికి మన కార్యాచరణ పరిషత్లో 1949 నవంబరు 26వ తేదీన ఎంపిక చేసుకొని శాసనంగా రూపొందించుకున్న ఈ రాజ్యాంగాన్ని మాకు మేము సమర్పించుకుంటున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికారులు, కలెక్టరేట్ కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

లన్నారు. విద్యార్థులు, యువతకు ఉన్నత లక్ష్యంతో వెళ్తున్న క్రమంలో ఏమాత్రం విడదానిన వెళ్లినా వారి జీవితాలకు ఇబ్బందులు తలెత్తే అవకాశం ఉందని, దీనిని తల్లిదండ్రులు గుర్తించాలిగా కోరారు. మత్తు పదార్థాలకు ప్రతి ఒక్కరూ దూరంగా ఉన్నప్పుడే నవసమాజం నిర్మాణమవుతుందని అందుకు కృషి చేయాలని కోరారు. మత్తు పదార్థాల మీద ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమాల విస్తృతముగా చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. అలాగే జిల్లా వ్యాప్తంగా మాదకద్రవ్యాలవాడకం నియంత్రణకు యాక్షన్ ప్లాన్ రూపొందించాలి, కళాజాత బృందాలతో గ్రామాల్లో మాదకద్రవ్యాల వల్ల కలిగే దుష్ప్రభావాలను గ్రామాల్లో ప్రజలకు వివరించేలా జిల్లా అధికారులకు చర్యలు చేపట్టాలని అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాశాఖ, ఆరోగ్యశాఖ, అటవీశాఖ, సంబంధిత శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

**గ్రామాల సుందరికరణకు ప్రభుత్వం కృషి**

**- నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాజేంద్ర రెడ్డి**  
**నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** నియోజకవర్గంలోని గ్రామాలను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి పరిచేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాజేంద్ర రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం నియోజకవర్గంలోని పలు గ్రామాలలో మండల కేంద్రాలలో అంగన్వాడీ కేంద్రాల భవన నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపనలు, పలు గ్రామపంచాయతీ భవన నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తామర మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమం సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో ప్రజల ఆసక్తికరమైన మంజూరు తీర్చిదిద్దకు ప్రజలకు ప్రజాపాలన అందించేందుకు నిధులను మంజూరు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. రూ.1 కోటి 24 లక్షల నిధులతో నేడు పలు కార్యక్రమాల చేపట్టడం జరిగిందని అన్నారు. అవినీతికి అతీతంగా పాలన సాగించడంతోపాటు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండేందుకే తాను రాజకీయాలలోకి రావడం జరిగిందని ఇప్పటికే నియోజకవర్గంలో గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా విద్యారంగానికి



సూతన భవన నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే

కృషి చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో పాటు పెదంకు కూడా మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు మెడికల్ కళాశాలలో 550 వదకలతో ఆసుపత్రులు ప్రారంభించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. గ్రామాలలోని ప్రజలు అంగన్వాడీ కేంద్రాలను సర్వవిధంగా చేసుకోవాలని విన్నూరులకు పాక్షిక అహారాన్ని అందించేందుకు ప్రభుత్వం నిధులను మంజూరు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యక్రమాల అధికారులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

**భారత రాజ్యాంగంలో న్యాయ వ్యవస్థ కీలకమైనది**

**- కల్వకుర్తి సీనియర్ సివిల్ జడ్జి ఐ. శ్రీదేవి**  
**కల్వకుర్తి, నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** కల్వకుర్తి పట్టణానికి చెందిన స్వామివేదానంద సేవా బృందం ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం "మై భారత్" యువజన క్రీడల సర్వీసుల శాఖ సహకారంతో స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో రాజ్యాంగం ఆమోద దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కల్వకుర్తి సీనియర్ సివిల్ జడ్జి శ్రీదేవి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జడ్జి శ్రీదేవి మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగం రచనలో అంజే దర్గర్ పాత్ర ఘననీయమైంది ప్రతి భారత పౌరుడు రాజ్యాంగం విలువలకు కట్టుబడి ఉండాలని, రాజ్యాంగంలో న్యాయస్థానం కీలకమైనది. ప్రజలు రాజ్యాంగానికి విరుద్ధంగా ప్రవర్తిన అనేక పట్ల పరమైన శిక్షలు ఉంటాయి అని తెలిపారు. యువతపై చదువులను చదువుకుంటే ఉన్నతస్థానాలకు ఎదుగుతారని ఆమె కోరారు. ఆనంతరం కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులకు అంతక ముందు నిర్వహించిన వ్యాసరచన పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహు మతుల ప్రసానం చేశారు. కార్యక్రమంలో సేవా బృందం అధ్యక్షుడు శివకుమార్, ప్రిన్సిపాల్ రామ్ రెడ్డి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ వేణు, రెక్కర్న సుధానందగౌడు, రమాకాంత్, మహాబాబ్ అలీ, లక్ష్మీకాంత్, భీమ, రాజేష్, శ్రీనివాస్ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జడ్జి శ్రీదేవి

హించిన వ్యాసరచన పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహు మతుల ప్రసానం చేశారు. కార్యక్రమంలో సేవా బృందం అధ్యక్షుడు శివకుమార్, ప్రిన్సిపాల్ రామ్ రెడ్డి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ వేణు, రెక్కర్న సుధానందగౌడు, రమాకాంత్, మహాబాబ్ అలీ, లక్ష్మీకాంత్, భీమ, రాజేష్, శ్రీనివాస్ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలోనే విక్రయించాలి**

**◆ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు**  
**అత్యుక్తారు నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** ప్రస్తుత ఖరీఫ్ సీజన్ కు సంబంధించి పరిధాన్యాన్ని రైతులు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినటువంటి కొనుగోలు కేంద్రాలలోనే విక్రయించాలని వనపర్తి జిల్లా అడివ నల్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు సూచించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం రోజు అత్యుక్తారు మండలంలోని పిన్నంపల్లె గ్రామంలో రైతుల పొలాల వద్ద వరి ధాన్యాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం సన్నగ్రాలకు క్లీంటులలో 500 రూపాయల బోనస్ వెల్లి స్తున్న నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం సూచించడం నిబంధనల మేరకు వరి ధాన్యాన్ని దారులకు విక్రయించడం కోసం గోలు కేంద్రాల్లో విక్రయించి అదనపు మొత్తాన్ని అందుకోవాలని ఆయన సూచించారు. జిల్లాలోని అక్కడక్కడ కొందరు దళారులు రైతులను మోసాలకు గురి చేస్తూ పరిధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తున్నట్లుగా తమ దృష్టికి వచ్చినందుకు రైతులకు మాత్రమే ఎట్టి పరిస్థితిలో

**సేకరించిన వరి ధాన్యాన్ని ఎప్పటికప్పుడు మిల్లులకు తరలించాలి : అదనపు కలెక్టర్**

**కొత్తకోట నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త:** సేకరించిన వరి ధాన్యాన్ని ఎప్పటికప్పుడు మిల్లులకు తరలించాలని అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ జి. వెంకటేశ్వర్లు కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కొత్తకోట, మదనాపూర్ మార్కెట్ యార్డులో ఏర్పాటు చేసిన ఐ.కే.పి కొనుగోలు కేంద్రాలను, కొత్తకోటలో సింగిల్ విండ్ ధారా-ఏర్పాటు చేసిన వరి కొనుగోలు కేంద్రాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పుడి కార్పొరేషన్ అఫీసరీయారు నాణ్యమైన ధాన్యం అందించాలని ప్రార్థనలు చేశారు.

**వసతి గృహాలలో పారిశుద్ధ్యంతో పాటు వంట**

